



1093. szám.

1879. Julius 27.

Megjelenik minden **vasárnap** másfél iven sokféle képekkel ellátva  
**Előfizetési ár**: Egész évre jan. dec. 8 frt, 6 hóra 4 frt, 3 hóra 2 frt. Egyes szám 16 kr.  
 Előfizethetni minden postahivatalnál és könyvtárúsnál. **Kiadó-hivatal**: Peat barátok-tere Athenaeum-épület. **Hirdetések díja**: 5 hasábos nempareille sor 10 kr.

**XXII. évfolyam.**

## De hát kicsoda akkor az a Kofnyák?!

(Senky Pál történeteiből.)

I.



VÉR meghűlt bennem, lábaim a földbe gyökereztek, jobb karom, melylyel a kővémeresztő szerencsétlenséget okoztam zsidbadtan lecsuklott, a körülállóokban elállt a lélegzet, mind szörnyűködve néztek rám, éreztem homlokomon a hideg verejtéket, s ugyanabban a pillanatban a körülálló egyetemi tanulók közül egy rémült hang, éppen velem szemben, szavakban is kifejezte az általános elképpedés okát, az én rémitő tettemet, élesen elkiáltván, hogy a terem legtávolabb eső részeiben is meghallhatták:

— Kilyukasztottad a billiárdot!

Ez a hang Kofnyák orvostanuló hangja volt, s a mennyiben ugysis elegendő kétségbeeséssel érzett, és ugysis elég szörnyűködő szemtől látott tettemet ekképen mintegy hivatalosan konstataulta s közhírré tette: engem újra annyira megijesztett, hogy a megesezt szörnyűség megpillantására támadt legelső megrémülésemet

velem újra átéreztetvén, pillanatra abba a futólagos képzeletbe ejtett, hogy — jóllehet meg sem mozdultam azóta — még egy második lyukat is böktem az első mellé.

Régen ki lett már azóta reparálva az a manu-propria azon a billiárdon; régen szét-szórt már azóta a sors bennünket, engem, Kofnyákot, a körülálló pajtásokkal egyetemben mindenfelé: de annak a határtalan megrémülésemnek az emlékét, mely jogászkorom ama rémpillanatában eltöltött; és Kofnyáknak nyomban rá halálosítéletként megcsöndült éles hangját, soha el nem felejtettem. És ha valamikor később eszembe jutott ez az eset, rögtön vele eszembe jutott az az éles hang is, mely azt akkor kísérte, s mely olyan elválaszthatlanul összeforrt és egybenőtt emlékezetemben magával az eseménnyel, hogy soha többé nem is gondolhattam erre anélkül, hogy

Kofnyák hangja is, és maga Kofnyák is, mingyárt eszembe ne jusson.

Kofnyák azután mint kitanult orvos, valahova a vidékre származott el, sok esztendeig a híret sem hallottam.

Öt hat esztendő előtt egy késő este a külvárosi sáfrány-utcán jöttem hazafelé, amint egy tulsórosi házból, mely előtt egylovas bérkocsi állt, s melybe egy asztalosinas éppen koporsót vitt be a fején, valaki sietve abba a bérkocsiba lépén, gyorsan elhajtattott, s amint mellettem elrobogott, egyszerre váratlanul kiáltott hozzám a kocsiból:

— Kilyukasztottad a billiárdot! Hahaha!

Kofnyák volt. Annyira egészen váratlanul, annyira legkevésbé sem sejtett időben és helyen csöndült egyszerre a fülembé az az éles hang; semmiből sem gyaníthatott hirtelenségével annyira végképen készületlenül talált; és végre annyira elevenen élt emlékezetemben ama megrémülésem érzete, melynek közepette e hangot valamikor hallottam: hogy elképpelve maradtam állva, és meglepetésemben majdnem úgy tetszett egy futó pillanatra, hogy csak éppen most lyukasztottam ki azt a billiárdot.

Rögtön magamhoz tértem ugyan a humorisztikus meglepetésből, de mire utána kiálthattam volna a sebesen elhajtó kocsinak, e már más utczába kanyarodott.

Hol veszi itt egyszerre magát Kofnyák? Mit keresett ebben a külvárosi utczában? ilyen későn? abban a házban ahova koporsót vittek? — Nem lehetett valami szorosabb köze evvel, mert hiszen kaczagott azután amint a kocsilámpás világánál rámismelve rámkiáltott.

Másnap és a következő napokon ahány ittleendő egykori egyetemi ismerősömmel találkoztam, mindegyiktől kérdezősködtem Kofnyák felől, hogy nem találkoztak-e vele, de azok közül egy sem emlékezett még a nevére sem. Nekik nem volt okuk ugy emlékezetükben tartaniok azt mint nekem.

Egyszer aztán elmentem abba a sáfrány utcai házba, melyből Kofnyákot kilépní láttam, s melyre már messziről ráismertem a benne levő szításboltról.

A házmasterrel mind elmondattam a lakók neveit, nem volt köztük Kofnyáké. További

borravalóért azt a szivességet is megtette a házmaster, hogy minden lakásban megkérdezte, nem ismernek-e valami Kofnyák urat? Senki sem emlékezett rá, hogy csak a híret is hallotta volna valamikor valami ilyennevű urnak.

— Talán az, akit most egy hete temettek el ebből a házból, az ismerte Kofnyákot?

— Az is aligha ismerhette. Az a szítástesztendő óta szelütött testvérbátyja volt, aki már régóta beszélni sem tudott, akihez sohasem jött neki, s akinek ismerőseit bizonyosan a szításnak is ismernie kellett, ez pedig most hallja először a Kofnyák nevet.

No most már aztán még inkább törhettem a fejemet rajta, hogy mit kereshetett akkor este későn ebben a házban Kofnyák, ahol egy lélek sem ismeri még a nevét sem.

Pedig hogy itt járt akkor, a felől nem kétkelhettem.

Nem tartozván éppen legközvetlenebb barátaim közé, azóta hogy az egyetemről szétrepültünk, s ő vidéki orvos lett, tiz esztendeig is el tudtam lenni anélkül, hogy élénkebb érdeklődéssel gondoltam volna valamikor rá, vagy hogy éppen kérdezősködtem volna is valakitől felőle. De most annyi év mulva egyszerre olyan különös körülmények közt történt váratlan megjelenése; csupa őt nemismerő lakókkal telt házban egyetlen késő estén való kétségbevonhatlan megfordulása, és erre nyomban következett ismétli nyomtalan eltünése: mindez izgatta kíváncsiságomat, és képzelhetőleg nem kis örömmre szolgált, amint egyszer aztán hónapok mulva a lovas vasut álló-i-uti kocsijára láttam őt a szénatéren sietve fölugrani.

Észrevett. s nevetve intett felém a kocsiról.

Nekem másfelé volt az utam, különben magam is vele mentem volna legalább egy darabig.

Egypár hét mulva megint találkoztam vele: az utcán jött velem szembe, sietve, majdnem éppen olyan magából kikelt arczczal, mint amilyennel a famozus zöldposztó-tragoe-diát hirdette ki a kávéháznak azelőtt tizenöt esztendővel. Szinte vártam is már, hogy elkiáltsa éles hangon: Kilyukasztottad a — —

Hanem e helyett, amint hozzám ért, futában kezefogván velem, ezt mondta nagy sebben:

— Az y.-takarékpénztár elnöke épen most leugrott a negyedik emeletről. Sietek, szervus.

Azután az ott álló bérkocsik közül egybe beugorván, elhajtattott.

Ismertem az y.-takarékpénztár elnökét, megdöbbenőleg hatott rám a rémhir, de fokozta annak rémitőségét előttem, hogy épen Kofnyák adta azt tudtomra, ugyanazon arcz-kifejezéssel, mely olyan emlékezetes volt előttem. — A szomorú eset csakugyan igaz volt, félóra múlva már tele volt vele a város.

Kofnyákról azután megint sokáig nem tudtam semmit. Pedig szerettem volna már egyszer beszélni vele, de hiába kérdezősködtem felőle akárkitől, nem ismerte még a nevét sem senki.

Majdnem egy esztendő telt bele, mikor újra láttam. Ekkor is az utcán jött velem szembe, most is lelkendezve sietett, s néhány lépésnyire tőlem ugrott egy bérkocsiba. Akkorra magam is odaérvén, még kikiáltotta hozzám amint meglátott:

— A kék tulipán-utczában egy szatócs mára virradóra hatodmagával megmérgezte magát cyankalival. Sietek, szervus.

Azután eltűnt vele a kocsi. Elszédülve néztem utána. Milyen irtóztató hír ez már megint! — Ez is igaz volt, az estilapok már hozták.

Mintegy félesztendő múlva láttam újra. Mellettem sietett el, anélkül, hogy észrevett volna. Láttam, hogy a bérkocsik állomásának tart. Utána siettem, de már akkorra indult vele egy bérkocsi, mire odaértem. Ezt még volt ideje odakiáltani hozzám:

— A trombita-utczában egy köszörüslegény elvágta a szeretőjének a nyakát!

Igaz volt ez is. — Bántam már, hogy utána siettem. Támolyogva mentem odább. Hát már mindig csak azért kell találkoznom vele, hogy ilyen szörnyűségeket halljak tőle, s azonkívül ne szólhassak vele egy szót is. Akkor inkább ne is találkozom vele.

Pedig ettől fogva kisebb-nagyobb időközönként — negyedévenként, félévenként, havonként, vagy néha kétszer is egy héten — többször találkoztam vele. Mindig váratlanul valamely utczában, mindig csak pillanatra, mert mindig nagyon sietett, s mindig valami hajmeresztő ujsággal ijesztve rám egyszerre,

— s aztán nyomban tovarohanva gyalog, kocsin, lovas-vasuton. Utóbb már előre remegés fogott el, ha megpillantottam: mindannyiszor bizonyos voltam róla, (és semmi sem lett volna képes e bizonyosságomban olyankor megrendíteni), hogy megint van valami iszonyu ujsága. Hiába akartam kikerülni, odakiáltotta messziről is, sokszor mikor nyugodtan menve a gyalogjárón épen legkevésbé vártam, egyszerre valami utczából kikanyarulva, vagy egy kapu alól előbukkanva és sietve tovarohanva; vagy a tulsó sorról, a jövőmenő emberek fején keresztül; vagy egyszer csak a földből előteremve s a karomat megragadva, vagy elrobogó bérkocsikból: Egy szakácsné megölt egy szekerészkaplárt a konyhakéssel. Egy színésznő vitriolt ivott. Egy házmester gyerekei megették a patkánymérget. A paczal-utczában négy péklegény megsütötte a majsterját. Egy hentesné hároméves kis leánya beleesett a forró zsirral telt vasfazékba. Az Albrecht-uton az éjjel három darabra vágta egy misericordianust. Egy leszakadt építő-állás hat tótot agyoncsapott. Egy borbély hirtelen megőrült, s azt gondolván, hogy sokkal kényelmesebben borotválhatná meg a vendégeit, ha azoknak a fejét az ölébe vehetné, egy épen keze közt volt embernek a fejét lekanyarintotta. A soroksári vámon kívül a kóbor kutyák félig megették egy drótos tótot fiastul.

Igy tartott már talán három esztendő óta. Alig mertem már az utczára lépni. Aggódva tekingettem mindenfelé. Rettegtem minden utcafordulónál, szorongtam minden házkapu előtt, gyanus szemmel néztem minden bérkocsit. Egészen ideges lettem már. De azért sorsomat ki nem kerültem, ha balcsillagzatom valamerre Kofnyák lőtávolába vitt. Bizonyosan meglőtt vagy egy hat embert épen most kivégzett revolverrel, vagy egy csalódott kisaszszonyok által kiürített cyankális butéliával. És sohasem volt rá időm, hogy megkérdejem, hol veszi mindezt a szörnyűséget mindig olyan frissiben; vagy hogy megkérjem arra a barátságára, hogy ne lövöldözzön rám velük. Mindig nyomban elsietett, vagy kocsin vagy a maga lábán.

(Vége következik.)

## Bibinél.



- Ereszsz be, Bibi!
- Nem lehet! Nem vagyok felöltözve.
- Nem tesz semmit; egyedül vagyok.
- Igen ám, de én meg nem vagyok egyedül.

## Nem egészen hiábavaló az a görögnyelv.

— Itt a fiam, tanár úr; ha épen tanul egy kis latin nyelvet, azt nem bánom! hanem — ugyis katona lesz — a görögtől tessék végképen fölmenteni. Azon a hiábavaló görögnyelven még a kutyámat sem hihatom elő az ágy alól.

— Kivéven, kapitány úr, ha annak a kutyának a neve Filax

## A kis Katicza.

— Édes mama, itthon voltál te amikor én születtem?

## A válogatós aranyhalak.

— Mi az Miska, vége az aranyhalaimnak? Te bizonyosan enni sem adtál nekik amíg én odavoltam?

— Dehogyan nem, báró ur; hanem az ostya amit a számukra kiadni tetszett, elfogyott, hát aztán pöcsétviaszot csöpögtettem nekik, de azt nem ették.

## Az elbocsátás.



— Hej, Peti, Peti, hát még mindig nem kaphattad meg az elbocsátásodat a katonaságtól? Pedig alig várom már, hogy egyszer a kezemben láthassam, hogy aztán én is mingyárt ott hagyhassam a szolgálatot, és összeházasodjunk!

— Ne sopánkodnál már, galambom, örök-kétig az után az elbocsátás után! Megmondtam már, hogy mihelyest nekem a kezembe adják, én is mingyárt a kezedbe adom neked, szívem Zsuzsája, lölköm Zuzája!

## A születésnap.



— Fffif-forgós terringete fogfájása, hmmm!..  
És hozzá épen ma! Hmmm!... A születésem  
napján, hmmm!...

— Még mindig nem akar szünni ura-  
bácsi?

— Van eszébe! Hmmm!... hmmm!...

— Itt vannak a születésnapüdvöletek,  
amik postán érkeztek, ne olvassam föl azokat,  
urabácsi?

— Nem bánom én! Hmmm!

— Klári nénitől:

»Minden nap mely fényét rád árasztja  
Legyen mint e születésnapja.«

— El is vihetné az ördög! .. Hmmm, —  
hmmm, de fáj! Hmmm!

— Czenczi nénitől:

»Mit most érzesz kellestem,  
A nélkül el ne lehess!«

— Elment az esze Czenczi nénédnek? —  
Hmm! Milliom forgos—hmmm!...

— Kobak sógortól:

»Éjjel-nappal, későn korán,  
Légy jókedvű mint ez órán!«

— Tudja is az a szamar, hogy milyen jó-  
kedvem van most? — Hmm! Elég, elég Hagyd  
abba! Hmmm!... Lánzos lobogós terringe-  
gette — hmmm! hmmm! — — —

## Amig esik és amikor már nem esik.



»Minél jobban gondolkozom, annál bizo-  
nyosabb vagyok róla, hogy valamimet ott felej-  
tettem a kocsmában, de minél jobban gondol-  
kozom, annál kevésbé tudom hogy mit. Pedig  
bizonyosan tudom, hogy ott kellett felejtennem  
valamit. Visszamenyek? Hiszen már egy ne-  
gyedórányira hagytam azt a kocsmát! De nem  
lesz nyugtom, ha meg nem bizonyosodom felőle,

hogy mit felejtettem ott; mert hogy jövet hoztam valamit a honom alatt, az bizonyos. Vissza-menjek? Most? Ebben a záporban? Nem bánom én; ha még olyan zápor is, mégis visszamegyek! Vissza én!«

Vissza is ment. Mikor megint a kocsmához ért, elállt az eső. Leereszté esernyőjét, és a hónaalá téve, — tudta mármost, mi volt az a valami, amit jövet — nem esvén az eső — a hóna alatt hozott magával. Hogy pedig a költői igazságszolgáltatásnak is elég legyen téve, megjegyezzük hogy — itt levén már a küszöbén, — igenis, újra betért még egy félmeszelyre a kocsmába.

### Hogyan köszöntött valamikor Annanapját Pista öcsém és hogyan köszönt ma István bácsi.



— Szép kisasszony, eszembe jutott, hogy kegyednek ma nevenapja van! . . .



— Kedves öregem, eszembe jutott, hogy neked ma nevednapja van!

### A cselédszobában.

*Trézsi.* Tessék, káplár úr, egy kis jó vacsora. A nagyságos úr nincs itthon, a nagyságos asszonynak pedig megtiltotta az orvos, hogy egy hét előtt ki ne keljen az ágyból.

*Nagyságos asszony.* (Az ajtót rájuk nyitván.) Ej, te semmirevaló Trézsi, majd adok én neked!

*Trézsi.* Micsoda? A nagyságos asszony ki mert kelni az ágyból? Várjon csak, majd elárulom az orvos urnak!

### Amit a huszárok beszélnek.

— Nézd csak, pajtás, mind azt írják az újságok, azért lett vége annak a fiatal Napoleon herczegnek, mert nem tudta magát hamarjában a lovára fölvetni.

— Lett volna csak magyar huszár!

## Az iskolában.

*Tisztelendő ur. Tanuljátok meg, fiaim, hogy az Isten mindenütt jelen van.*

*Czigány purdé. A mi pinczénkben is, kérem alássan?*

*Tisztelendő ur. Bizonyára, fiam, a ti pinczétekben is jelen van.*

*Czigány purdé. Nem igazs, mert nekünk nincs is pinczénk!*

### SZERKESZTŐI SUBROSA.

N. Abony. Köszönjük. Kivánságát, ha még lehet, teljesítjük. — Veszprém. C. L. Mikor kapunk válazt? — Budapest (vár) B. G. Számolunk az ígéretre.

A nem említett kéziratokról máskor.

Lapfajtájános és felelős szerkesztő:

**JÓKAI MÓR.**

Státióuteza 80-ik szám alatt.

Budapest, 1879.

NYOM. AZ „ATHENAEUM” NYOMD

(Athenaeum-épület.)

Hirdetések felvételnek:

**GOLDBERGER A. V.**

hirdetési irodájában

Budapest, Szervita-tér 3 szám

Rajzolja

**JANKÓ.**

## Riunione Adriatica di Sicurtá biztosító társaság Triesztben.

A folyó hó 16-án Triesztben Daninos Sándor lovag vezér-igazgató ur elnöklete alatt megtartott rendes közgyűlésen az 1876/78-ik három évi időszak életbiztosításainak mint szintén a mult évi elemi biztosítások zárszámadásai lettek az idevonatkozó 1878. december 31-én lezárt mérlegszámlával együtt a számvizsgálók előleges megvizsgálása és helyesnek találása után a részvényesek elé terjesztve. Miután ama számtalan tételt tekintve, melyet ezen jelentéstétel magában foglal, a társulat valamennyi ügynökségénél díjlanul megkapható teljes nyomtatványokra utalnánk, szabad legyen itt csak a főbb mozzanatokot kiemelni. — A terjedelmes jelentéstétel azon részében, mely az életbiztosításokat tárgyalja, kiemeli az igazgatóság, miszerint a gazdasági viszonyok folyton tartó nyomottsága, mint valamennyi társulatnál, ugy a Riunione-nál is egyfelől az új életbiztosítások körül felettébb csekély növekvést s más felől a lezárt szerződések rendkívüli számú törlesztés s bárcza visszaváltásokat vont maga után. — A három évi mérleg időszak alatti újabb szaporulat 9.041,795 frt tőke és 10340 frt járadékot tett ki a különböző osztályzatokban; a leszámolás általi törlesztések, visszaváltások, halálesetek vagy szerződések lejárta következtében a biztosítási alap 1878. év végéig is csak jelentéktelenül tünik nagyobbknak mint a mult mérleg időszak végével. Az 1878. december 31-én érvényben maradt biztosítások 18.672,044 frt tőke és 15.644 frt életjáradéki biztosításokat tettek ki az elhalálozási eseteknél, 5.021,812 frt tőke és 34,377 frt életjáradéki biztosítást megélési eseteknél. A tartalékok, melyekre 4.638,669 frtnyi összeg lett félretéve, 437.512 frttal haladják túl a mult évi zárszámadásbeliüket. A nyere-ményrészlettel lezárt biztosítások különleges osztálya 123.394 frt 60 kr nyere-ményt tüntetett ki, melynek fele 61.697 frt 30 kr, az illető biztosítók között díjilleték fizetéseikhez aránylag fog ki osztatni, még pedig a Riunione szabályrendeletei szerint ezen összeg azonnal ki fog fizettni. — Ellenben a másik fele a társulatnak jut, s ennélfogva ez a többi osztályzatok nyere-ményeivel együtt összesen 164.592 frtot téven ki, az általános mérlegbe bekezelgetett be. A különféle elemi biztosítási szakolnál (tűz, jég és szállítás) az 1878-ik évben kötött biztosítások 982 millió forintnyi összeget értek el biztosítási érték és 6,936.267 frtot díjakban, míg ez utóbbi az 1877-dik év-

ben 6.818,418 forintra rugott, ami 118,000 frt növekedést tesz ki. A kifizetett károk 4.287,974 frtot tettek ki. A tűz és szállítási biztosításokra félretett tartalék a vizsbitosításokra esedékes részletek levonása után 6.321,089 forintot tesznek ki és pedig 1.363,969 forintot készpénz és 4.959,120 forintot időnkinti díjakban. — Azonkívül a külön jégbiztosítási tartalék, noha az semmi nyere-ményt sem hozott ismét 50.000 frttal emeltetett, ugy hogy az most a 300.000 forintot elérte. Az ő szes tartalékok illetőleg az életbiztosítási szakok összege 11.623,422 forintot tesz ki. A vizsbitosítási tárcza 991.391 forintra rug. A különféle tartalékok s az összes kiadások leszámítása után az összes üzleteredményből 22.690 frt 26 kr nyere-mény tünik ki, melyből a 20 százalékos rész illetéket a nyere-mény tartalék alap részére, a társulat személyzete rész díj illetékeit, s a társulati hivatalnokok takaréki és ellátási pénz-tára részére esedékes rendes járulékokt leszámítva részvényenként 45 frtnyi osztalék kiosztása határozatott, mely f. évi jul. hó 21-én lesz kifizetve. A nevezett hivatalnokai pénztár jelenleg 113.552 frtnyi ösztökövel bir. A két mérleg összeállításából, melyekből az egyik tisztán az életbiztosítási szakot s a másik a többi összes osztályzatokat öleli át, a következő főbb tételek tünnek ki: Vagyon: 1.980,000 frt. Künlevő befizetések a részvényekre, 140,808 frt 51 kr, péntári készlet (az igazgatóság és a főügynökségnél), 907,295 frt 8 kr, az osztrák hitelín tétet, takarékpénztárak, és különböző bankoknál, letéteményezett pénzekben, 667,215 frt 41 krajczár, váltó-tárczában 2.136,644 forint, értékpapirokban (a két kimutatás szerint) 3.283,900 frt, fekvőségeken Bécs, Trieszt, Budapest, Brün, Milánó és Velenczében (melynél a 112,000 frtnyi teher már levonásba tétetett) 111.881 frt 33 kr. Künlesön értékpapirokra 4.957,119 frt 75 kr, időnkénti díjakban 556,844 frt, előlegek életbiztosítási bárczákra, 1.133,526 frt 53 kr. fizetési számlákon az összes vezér és főügynökségeknél valamennyi osztályban. — Teher: 3.200,000 frt részvénytőke, 363,664 frt 42 kr nyere-mény tartalék alap, 11.259,758 forint díjtartalék alap, 287.268 frt kártartaléki alap, 370,185 frt 74 kr fizetési számlakülönféle biztosító társulatok javára. Miután a közgyűlés az igazgatóság különféle jelentéstételeit és előterjesztéseit, melyekben a tartalékok jelentékeny nagyobbodása különösen ki van emelve, kiváló elé-gültséggel tudomásul vette, az igazgatóságnak megadatott a felmentésítvény. Az erre következők választásoknál báró Ralli Pál ur az elhunyt Petke A. M. ur helyébe mint igazgatósági tag ujonan s Schwachhoffer Adolf ur revizornak, Afenduli G. ur revizor helyettesnek újra megválasztattak.



## Különös figyelemre méltó!

A hírneves  
dr. **FORTI-féle**  
**sebtapasz,**

mely rendkívüli  
gyógyereje, elválasztó,  
éreltő s fájdalomlat

csillapító hatása által leggyorsabb, legbiztosb s egyszersmind  
gyökeres gyógyulást eszközöl különféle bajokban. Egy csomag  
ára 50 kr, nagyobb csomagé 1 frt, használati utasítással  
együtt postán küldve 20 krral több.

Központi küldeményező raktár Pesten:

## TÖRÖK JÓZSEF, gyógyszerész úrnál

király-utca a 7. szám  
Bécsben Pleban F. X. gyógyszerteráiban, Istvántér 1. sz.  
Dr. Girtler F. gyógyszerteráiban, Freitung 7. sz. Herbabny G.  
gyógyszerteráiban, Neubau, Kaiserstrasse Nr. 90. — **Grác-  
ban:** Nedved A. gyógyszer. a Mur-téren. Továbbá kapható  
**Budapesten:** Pillich F. udv. gyógyszerteráiban nagy (3)  
korona u. — **Formágyi F.** gyógyszer 3 korona u. 26. sz.  
— Ifj. **Dr. Wagner D.** váro-háztér. — **Schernhoffer K.**  
**özv.** a nagy **Kristófhöz** ezimzett gyógyszer., váci-u. és  
a Kristóf-ter sarkán; és id. Dr. Wagner D. gyógyszer. váci-bouli  
59. — **Egressy R.** gyógyszer. nádor-u. 2. — **Sztupa Gy.** a  
Kalvintéren. — **Telkesy J.** udv. gyógyszer. a várban, —  
**Wlaschek E.** gyógyszer. a Kristina vár. — **Frum J.**  
**Schwartzmayer K.** gyógyszer., viziv. főu. — **Eiszdorfer**  
**G.** gyógyszer. Tabánban (Rácsv.) főu. — **Alsó-Lendván:** Kiss  
B.-nál. — **Aradon** Rozsnyay M. és Schöffler A. gyógyszer.  
úrnál. — **Bereityó-Ujjfaln** Sárrethy L. — **Békés-  
Csabán:** Varságh B. — **Bihar-Mező-Keresztesen:**  
Greczkó. — **Büd-Szent-Mihályon:** Lukács F. — **Debrec-  
zenben:** dr. Róthschnek V. E., Tamássy K. és Göll N. és  
Örvényi O. — **Duna-Földváron:** Nádhera P. — **Egerben:**  
Schuttágy J. Kölner Lőr. és Buzáth L. — **Eperjesen:** Isépy  
Gy. — **Ersekújvárott:** Conlechner J. — **Gyöngyösön:**  
Mersits N. — **Győrött:** Lehner F. — **Husztón:** Keresztes  
S. — **Jászberényben:** Teschler E. — **Kaposvárt:**  
Kecskesy T. — **Karczagon:** Bárhory B. — **Kassán:** Ko-  
regtkó A., Wandraschek K., Megay G. és Hegedüs L. — **Kés-  
márkon:** Genersich C. A. — **Komáromban:** Grötschel  
Zs. és Schmidthauer A. — **Kun-Madarason:** Jung K. —  
**Léván:** Boleman Ede. **Losoncban:** Kirchner D. és Plichta  
L. — **Mező-Berényben:** Baranyi N. — **Mező-Turon:**  
Eorbas J. — **Miskolcban:** Dr. Csáthy, Szabó és Mayer R.  
gyógyász. — **M-Szigeten:** Héder L. — **Mitroviczban:** Ker-  
stonoschitz A. főnáln. — **N-Kanizsán:** Prager Béla és Belus  
J. — **N-Károlyban:** Sötér J. — **N-Körösön:** Medveczky  
Gy. — **N-Szombatban:** Pántotsek R. — **N-Váradon:** Hu-  
zella M. és Molnár J. gyógy. — **Nyiregyházán:** Korányi  
J., Szopkó Alfred gyógyszer. és Kovács S. — **Pakson:** Ma-  
latinszky S. — **Pécsett:** Sipőcz J. — **Pozsonyban:**  
Pisztory B. — **Putnokban:** Fekete N. — **Rimaszomban:**  
Hamaliár K. — **Rozsnyón:** d. Posch J. gyógyszer. és  
Hirsch J. N. — **S-A-Ujhelyen:** Gallik G. és Pinter F. —  
**Sümegen:** Stamborszky L. — **Szabadkán:** Józ J. — **Szath-  
máron:** Bossin J. Dr. Lengyel M. és Bözörményi J. — **Sze-  
geden:** Kovács A. — **Sz-Fehérvárott:** Braun J. és Die-  
balla Gy. — **Székelyhídon:** Szabó J. — **Szombathelyen:**  
Pillich F. — **Tarpán:** Monó J. — **Temesvárott:** Tárcazy  
J. és Pap J. — **Tecson:** Ágoston Gy. — **Tisza-Lökön:**  
Pinter P. T-Ujlakon: Lóykó G. — **Tokajban:** Dr. Ju-  
hász P. — **Ungvárott:** Rám Sándor és Fränkel M. gyógyszer.  
Speck J., Peltsarszky A. és Krausz A. — **Veszprémben:**  
Ferenczy K. — **Villányon:** Fekete E. — **Zircben:** Tejfel J.  
**Erdélyország. Kolozsvárt:** Valentini A. Wolf J. és  
Bíró J. — **Brassón:** Schuster K. L., Gyertyánffy J. és  
Verzár. — **M-Vásárhelyt:** Bucher M. — **Segesvárt:**  
Id. Misselbacher J. B. — **Szászváros:** Rekert E. K.  
Ezen kitűnő hatása, nem eléggé ajánlható gyógytápasz készítője  
**Forti László.** Lakása: Budapest, I. k. vár, Nándor-u. 145.



A csépléshez alólirott czég valódi görögországi  
olive olajat szállít a legjutányosabb árak mellett.  
Árjegyzékek kívánatra ingyen és bérmentve.

## Stanzel Géza

Triest, Via-Poste Nr. 6.

## Mulattatásul



a szabadban Flóbert czélpuskák czéllövészethez vagy apró  
sorrettel madarakra frt 12. 14. 18. 24. 30.  
töltények 100a golyós 50 kr. nagyobb frt 1.80.  
sorétes frt 1.50 nagyobb frt 2.60

Cs-Ütállék kinyitójával és mozsárral frt 9. — **Japáni halászó  
botok** kivonható frt 1.40—12. — **Kész horgok zsmórral** 15 kr.  
2 frtg mesterséges rovarrak és legyek 1 dtz. kr. 80. — **Kalkizó bi-  
buk keményfából** 2.50. — **Lignum sanctum golyók** frt 1.50—3.30  
— **Angol eroguet játékok** frt 18 **karika játékok** dtz. frt 2.40. — **Gumi  
lapdák** minden nagyságban — **Ujkecskeméti parittya**, veszedelem

nélküli gyermekjáték gömbölyű papír lemezt meglepő magásra röpit frt 1, 1,20  
lepke háló kr. 70 **botáninaazó szelecek** kr. 90 frt 3.50 — **Kerti szerszám kész-  
let** frt 1.50—3. — **Papír léghajók** frt 75. frt 2. — **Szines papír lámpiónok** nyári  
mulatságok, ünnepek kivilágításához kr. 20—70. — **Madártanító sípládák**  
frt 11. — **Harmonica** accordeon tremolo trombita díszrel frt 7, nagyobb erős  
contra bassal frt 15. — **Madárcsapda** frt 1.25. — **Torna-eszközök** szabadban a  
gyakorlati használathoz 3 1/2 méter hosszúságú. **Mászó kötél** sima frt 5.80, fonott  
csomókkal frt 8.50. — **Kötél hágesz** frt 8.25 **Trapez** frt 8.50, **Trapez ka-  
rikákkal** frt 8.80, **Gyermek hinta** frt 13.50 — **Schreberféle teljes torna készlet**  
utasítással frt 14.50 tornagyökös kilo kr. 30. — **Athlet** és **botok** frt 2.

**Dohányzóknak** van dohány vágó-gép egész szilárdan készíttve hajtó  
kerékkel magyar és török dohány vágásához frt 18. — **Cosmopolit** csatornás  
strassburgi fapipa a dohány mind végig szárazon marad frt 1, 1.30.

**U** **automat cigarettékészítő** a fedél egyszerű betevése által a kész cigarettá  
a fedelen előtűnik frt 2.50 — **Electricus gyújtószék** frt 3.50. — **Kész ci-  
garetté papiros szópókával** 3 nagyságban 100a kr. 35, készítő kr. 30. —  
**Angol kerti fecskendező** frt 10.80, 14, 17. — **Paqg-ollók és kések** frt 1.60—3.  
— **Virág-harmatosító**, egyszersmind madár zhány kr. 40. Könnyű kerti kalapok  
kr. 50, megrendelésnél a fejbőség kerétek.

**U** **lovagláshoz** angol díszbőr nyergek frt 15—30, kantárook frt 4.80,  
8. zablák frt 1.80—3.50, izaszót frt 2.70—5, mosható fehér izaszót frt 4.50.  
**kenyelvek-szíjak** frt 2.50—3.60, **kenyel vasak** frt 1.60—2.50. — **terhelők**  
frt 2.40—3, **kötél terhelő** frt 3.30. — **Kötéjék** szíjbol és gurtniból frt 2.50, **sar-  
kantár** frt 1, szíjjal felealtalható **sarkantár** frt 2. — **Rímoczer** bőr igen tar-  
tos **lovagló ostar** kr. 70—2.50. — **Agarász ostar** frt 3.75—10, **lötisztítő szőr  
keztty** kr. 90, gumi lóláb-mentő frt 2.25, **szarvasbőr és Lószívacs** kocsis és szer-  
szám mosáshoz frt 1—3.

**GUMI** stb. francia cizkék személyes oltalomra beteg ápoláshoz **allóvet**  
fecskendező frt 3.75—5, **anyaméh** fecskendező frt 1.75, 3.50—5. **érez al-  
lovet fecskendező** rugval frt 3.50.

**Anyák figyelmébe** ajánlom a párizsi önműködő gyermek szoptató  
tűveket: az ajkak egyszerű nyomása eszközi a táplálék szájba vezetését frt 1.50.  
— **Ágybetétek** gyermekek és betegyasoknak kr. 60, 80, 1.20—3. — **Gyer-  
mek kocsik** barna és világos kosár ernyővel frt 10.80, 12.50, 14.

**U** A jelenleg éj olcsó postai fuvarbér (5 kilógá bárhová  
33 kr.) lehetőséggé tévén a kívánt tárgyakat gyorsan csekély költsé-  
séggel megszerezhetni. Még nem felelő tárgyakat készséggel vissza-  
veszek, próbamegrendeléshez képes nagy árjegyzéket mellékel

## KERTÉSZ TÓDOR Budapest, Dorottya- utca 1. szám.



## Temesváry Mór cipőgyára

BUDAPESTEN,  
király-utca 1. sz. baró Orczy-féle ház.

**Hölgyeknek:**  
Sétálcipő (divatos félczipő) legfinom b-  
tan kiállítva frt 2.20  
Regatta-czipő hevederrel, lozfinomab b-  
lasting v. bőrből, legdivatoabb alak frt 2.80

Eber asting czüg topán, 20 cmtr. ma-  
gas, legfinomabb fajta frt 3.20  
Bor czüg-topán, 20 cmtr. magas, erős  
dupla talppal frs 3.20

### Uraknak:

Házi czípő finom bőrből frt 1.10  
Félczipő a nyári ivadár, legjobb zerge-  
bőr 1 erős talppal frt 3.80  
Czúgos topánok chagrín- vagy zerge-  
bőrből, legjobb fajta frt 3.80  
Borjubór topán (vikszos) erős dupla  
talppal, első minőségű ft 4.—  
Kaldskid-topán (kesztyűbőr) képzeltető  
legjobb minőségű frt 4.50  
Chagrín v. vikszos b. resimák magas  
szarral és dupla talppal frt 8.80  
Megrendelésnek után-ét vagy az  
összeg beküldése mellett a legjobban  
493 teljesítmennel 288  
Kimerítő árjegyzékek ingyen.